

Erratas problemas práctico 7 (Máquina sincrónica polos lisos régimen lineal).

Problema 5

b) Donde dice: "...su potencia nominal repartida en 300kW con **246,6kVar.**"
Debería decir: **264,6kVar**